

转账受阻气愤不已 两个月后真心致谢 银行帮她识破骗局“保住”6万元

本报讯(通讯员 崔国朋 记者 崔春梅)前段时间,市区一位老人来到中国建设银行沧县支行,执意将6万元转给一名男子“做投资”。多亏银行工作人员劝说并联系民警,才避免老人受骗。昨天,这位老人托家人赶到银行,对银行工作人员表示感谢(右图)。



8月份的一天,一位老人中午赶到中国建设银行沧县支行,想办理6万元的转账手续。银行的大堂经理张旭为老人办理业务时,发现这位老人根本不了解收款方的信息,而一直通过电话询问。电话里,一名男子不停地指挥那位老人该如何操作。

电话里,那名男子还告诉老人,投资后第1个月就有很高的收益,过不了几个月,投资的6万元就能全部回本了。张旭感觉情况有些异常,便向老人询问情况。那位老人露出着急的神色,

要求银行赶紧给她办理转账手续。张旭越发感觉此事可疑,赶紧将此事告诉给支行负责人吴瀚。

随后,吴瀚让张旭骗老人说,大额转账需领导审核,将执意要转账的老人请到他的办公室。他们一边安抚老人的情绪,一边跟她聊家常。

聊天时,吴瀚找到老人家人的联系方式,立刻让同事通知老人的家人赶紧到银行。

20分钟后,老人的家人急匆匆赶到银行。原来,这位老人前段时间听养生课时,被所谓的养生课老师劝说着一起参与投资挣大钱。之前,老人曾被人骗过好几次。家人劝说老人这次别再上当,但她还是偷偷跑到银行,要给那位“老师”转账6万元。

就在银行工作人员劝说老人时,那名男子还一次接一次

打来电话,要求老人赶紧将6万元转给他。随后,银行工作人员和老人家人拨打了报警电话。老人的情绪开始有些失控。

民警很快赶到现场,了解事情经过后,劝说老人转账前一定要核实情况,以免上当受骗,老人才同意不再转账。由于老人之前已将她的账户信息告诉了“老师”,银行工作人员为以防万一,建议老人先将卡内的钱转入家人的账户中,以免发生意外。

此时,时间已经过去4个小时。

在接下来的两个月时间里,那位老人在家人的劝说下,终于意识到不会有天上掉馅饼的好事,所谓的老师是在骗她。回过味来后,老人对银行的工作人员充满感激,特意制作了一面锦旗托家人送到银行。

不文明行为曝光台

市区部分小区

居民随手丢烟头有隐患

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)近日,记者走访我市部分小区发现,小区内烟头落地的情况依然较为普遍。

11月16日,记者来到运河区华西小区,一走进小区大门就看到路面上有两个烟头。在小区28号楼4单元,仅楼道前的台阶及四周的地面上,就有11个烟头。在楼道的角落里,有4个烟头。在30号楼3单元前及楼道内,同样存在烟头落地的情况。记者在采访中看到,有居民将未熄灭的烟头随手丢弃在地面上。

在新华区金城瑞景小区,记者刚进小区大门,就看到路中央的井盖上

有1个烟头。3号楼1单元门前,记者看到,有烟头被丢弃在单元门北侧的绿化带里,而绿化带里有枯草,存在安全隐患。在小区3号楼和4号楼中间的路面上,也有烟头落地的情况。

在新华区安馨家苑,小区大门口西侧的地面上有十多个烟头。在小区1号楼东侧、2号楼北侧的地面上,也有被丢弃的烟头。

采访中,不少市民表示,在随手乱扔烟头,不但影响小区环境卫生,还存在安全隐患。希望吸烟人士妥善处理烟头,而不是一扔了之。针对以上采访中发现的情况,相关部门需要加强管理及引导。



为文明点赞

黄骅市吕郭庄村村民郭新成 义务修桥成“护桥员”

本报讯(通讯员 任振宇 记者 马晓彤)两年来,黄骅市官庄乡吕郭庄村村民郭新成义务在村中修桥,给桥刷漆、安护栏,被村民称为“义务护桥员”。

郭新成今年34岁,是官庄乡吕郭庄村人,也是一位建筑工人。这两年,他新添了一个“职业”——修桥。两个月前,郭新成发现中排村捷地减河中排桥护栏已锈迹斑斑,于是便起了刷漆翻新的念头。为此,他特意买了油漆,工作之余,他得空就去刷一部分。

“这1个多月来,我已经刷了四五次了。反正我闲着也是闲着,就当锻炼

身体了。”郭新成一边粉刷一边乐呵呵地说。

去年年初,郭新成路过李官庄桥时,发现桥上护栏有些破损。担心出现安全隐患的他自掏腰包,花费两千余元购买了新的护栏。为了尽快把护栏安装好,他自费请了一位工人一同安装护栏。仅用两天的时间,他们就将新的护栏安装好。乡干部提出负担材料、人工费用,被他婉言谢绝。

如今,乡亲们都叫郭新成“义务护桥员”。“我只想让大家出行更安全。”谈起修桥初衷,郭新成说。

运河区城市管理综合行政执法局 让孩子体验垃圾分类

本报讯(见习记者 王宝航)昨天,运河区城市管理综合行政执法局联合滨南(沧州)环境健康管理有限公司,邀请水月寺小学的学生到垃圾分类体验馆参观学习(右图)。

当天上午9点30分,水月寺小学四年级的31位学生在老师的带领下,来到运河区城市管理综合行政执法局垃圾分类体验馆。学生们参观了垃圾分类智能设备展示区,宣传教育展示区,资源回收、循环利用展示区,现场宣传培训展示区等。

据悉,运河区城市管理综合行政执法局垃圾



分类体验馆是沧州市唯一一座多功能、综合宣教体验中心。运河区城市管理综合行政执法局相关

负责人表示,希望通过这次活动,让垃圾分类的种子在孩子们心中生根、发芽。

白菜堆里竟坐着俩女子 她们为省车费搭货车,司机被罚500元

本报讯(通讯员 张梦藏 王新苗 记者 刘冰祎)日前,孟村两名女子为了省打车费,竟然坐进了货车车厢的白菜堆里,乘“顺风车”回家,结果被交警查个正着。

日前,孟村自治

县公安交通警察大队环保中队的交警在朝阳大街检查过往车辆时,发现一辆货车车厢的白菜堆里,竟然还坐着两名女子。交警赶紧让两人下车。原来,这两名女子本打算乘出租车回家,碰巧遇到了同村运

送白菜的货车。为了省下打车费,她们直接坐进了货车车厢。

交警对两名女子及货车司机进行了批评教育,并对货车司机作出罚款500元、驾驶证扣6分的处罚。



近日,运河区康居园社区为环卫工送上牛奶,让他们在寒冷的天气里感受到温暖。

刘莹莹
姚连红 摄

“为文明点赞”主题活动面向社会常年开展,您可以通过下面两种方式参与,与我们一起为文明点赞,为文明喝彩!

1.将手机拍摄的文明行为照片或视频,发送至czwmdz@163.com,辅以简单文字说明。照片内容请确保真实准确并征得被拍摄者同意,无侵权行为。请务必注明联系方式,方便与您联系。

2.使用“文明沧州APP”内置的随手拍功能拍摄上传。